

CJENIK POSEBNIH PONUDA HT PRODUKCIJE D.O.O. ZA USLUGU evotv

Opća načela

Ovaj Cjenik posebnih ponuda odnosi se na uslugu definiranu člankom 1. Općih uvjeta poslovanja HT Produkcije d.o.o. za pružanje usluga isporuke programskog sadržaja u elektroničkim komunikacijskim mrežama digitalne televizije (u daljnjem tekstu: usluga evotv) i koristi se u kombinaciji s redovnim Cjenikom HT produkcije d.o.o. za uslugu evotv

Ove ponude mogu biti sklopljene isključivo preko posebnih kanala prodaje.

Pretplatniku će račun za pružene usluge biti ispostavljen jedanput mjesečno za usluge obavljene u prethodnom mjesecu osim ako ovim Cjenikom posebnih ponuda nije drugačije određeno. Na računu će biti jasno navedeno na koje se osnovne i dopunske usluge te na koje razdoblje račun odnosi.

Računi se mogu podmiriti plaćanjem u poslovnica banaka, internet bankarstvom u banci u kojoj pretplatnik ima otvoren račun, FINI ili drugim institucijama za platni promet te na prodajnim mjestima koja prihvaćaju račune s 2D bar kodovima, a gdje plaćanje naknade ovisi o poslovnim uvjetima i važećem cjeniku banaka, FINE, druge institucije za platni promet ili prodajnog mjesta ili, bez naknade, na platomatima u prodajnim mjestima Hrvatskog Telekomu. Na račune plaćene nakon roka dospijeca navedenog na računu, bit će zaračunate zakonske zatezne kamate na idućem računu.

Ponude

Usluga	Cijena bez PDV-a (mjesečno)	Cijena s PDV-om (mjesečno)	Opis
Posebna ponuda 3 buketa za 59,99 kn	47,99 kn	59,99 kn	Promocijska ponuda za postojeće pretplatnike omogućuje korištenje Moja 3 buketa (osim buketa HBO i Cinemax) koje pretplatnik odabere u trenutku ugovaranja ove Promocijske ponude i ove Specifikacije/Posebni uvjeta korištenja. Sukladno ovoj ponudi i Općim uvjetima, odabirom ove ponude ugovara se trajanje pretplatničkog ugovora na neodređeno vrijeme uz minimalni rok trajanja od 24 (dvadeset i četiri) mjeseca računajući od dana ugovaranja ove Promocijske ponude i ove Specifikacije/Posebni uvjeta korištenja.
Moja 3 buketa za 34,99 kn mjesečno 6 mjeseci	27,99 kn	34,99 kn	Promocijska ponuda omogućava postojećim pretplatnicima korištenje Moja 3 buketa (osim buketa HBO i Cinemax) u promocijskom razdoblju u trajanju od 6 (šest) mjeseci računajući od dana početka korištenja usluge evotv sukladno ovoj promocijskoj ponudi i ovoj specifikaciji/posebnim uvjetima korištenja (u daljnjem tekstu: promocijsko razdoblje) po cijeni od 34,99 (trideset četiri zarez devedeset devet) kuna (PDV je uključen u cijenu) mjesečno. Nakon isteka promocijskog razdoblja, korisnik nastavlja koristiti uslugu Moja 3 buketa po punoj cijeni određenoj Cjenikom HT Produkcije d.o.o. za uslugu evotv (u daljnjem tekstu: Cjenik usluge evotv)., Sukladno Općim uvjetima, odabirom ove Promocijske ponude ugovara se trajanje pretplatničkog ugovora na neodređeno vrijeme uz minimalni rok trajanja od 24 (dvadeset i četiri) mjeseca računajući od dana ugovaranja ove promocijske ponude i ove Specifikacije/Posebni uvjeta korištenja.
Najam uređaja bez naknade	0,00 kn	0,00 kn	Promocijska ponuda omogućuje novim i postojećim pretplatnicima korištenje Dodatne usluge Najam uređaja bez naknade, i to u promocijskom razdoblju u trajanju od 24 (dvadeset i četiri) mjeseca računajući od dana početka korištenja usluge evotv sukladno ovoj Promocijskoj ponudi i ovoj Specifikaciji/Posebni uvjetima korištenja (u daljnjem tekstu: promocijsko razdoblje). Dodatna usluga Najam uređaja ne podrazumijeva korištenje CA modula već isključivo korištenje STB uređaja.

HBO i Cinemax na dar 3 mjeseca	44,00 kn*	55,00 kn*	Promocijsku ponudu mogu iskoristiti postojeći pretplatnici i dostupna je putem posebnog kanala prodaje te omogućuje korištenje HBO i Cinemax programskog buketa besplatno 3 (tri) mjeseca uzastopno. Promocijsko razdoblje počinje teći danom početka pružanja evotv usluge, buketa HBO i Cinemax sukladno ovoj Specifikaciji/Posebnim uvjetima korištenja *Mjesečna naknada naplaćuje se nakon isteka 3 mjeseca korištenja buketa HBO i Cinemax.
Moja 3 buketa 3 mjeseca za 1 kn mjesečno	0,80 kn	1,00 kn	Ponuda omogućuje postojećim pretplatnicima korištenje Moja 3 buketa (osim buketa HBO i Cinemax), u promocijskom razdoblju u trajanju od 3 mjeseca po cijeni od 1,00 kn (u cijenu je uključen PDV) mjesečno. Uvjeti ugovaranja i korištenja ove posebne promocijske ponude za postojeće pretplatnike – Moja tri buketa tri mjeseca za 1 kn mjesečno te prava i obveze ugovornih strana vezane uz navedenu ponudu nalaze se u Specifikaciji/Posebnim uvjetima korištenja i nudi se isključivo preko posebnih kanala prodaje. Ponuda vrijedi ako korisnik sklopi ugovor na neodređeno vrijeme s minimalnim trajanjem ugovora od 12 mjeseci.
Moja 3 buketa 6 mjeseci za 1 kn mjesečno	0,80 kn	1,00 kn	Ponuda omogućuje novim i postojećim pretplatnicima korištenje Moja 3 buketa (osim HBO i Cinemax programskog buketa), u promocijskom razdoblju u trajanju od 6 mjeseca po cijeni od 1,00 kn (u cijenu je uključen PDV) mjesečno. Uvjeti ugovaranja i korištenja ove posebne promocijske ponude za nove i postojeće pretplatnike – Moja tri buketa 6 mjeseci za 1 kn mjesečno te prava i obveze ugovornih strana vezane uz navedenu ponudu nalaze se u Specifikaciji/Posebnim uvjetima korištenja i nudi se isključivo preko posebnih kanala prodaje. Ponuda vrijedi ako korisnik sklopi ugovor na neodređeno vrijeme s minimalnim trajanjem ugovora od 24 mjeseca.
Jedan programski buket na dar 3 mjeseca	0,00 kn	0,00 kn	Promocijska ponuda omogućuje korištenje jednog dodatnog programskog buketa (osim HBO i Cinemax). postojećim pretplatnicima usluge Moja 3 buketa u promocijskom razdoblju u trajanju od 3 (tri) mjeseca. Promocijsko razdoblje počinje teći danom početka pružanja buketa sukladno ovoj Specifikaciji/posebnim uvjetima korištenja. Programski buket ostat će nakon isteka 3 (tri) mjeseca darovanog korištenja uključen po redovnoj cijeni iz važećeg Cjenika usluge evotv osim u slučaju ako pretplatnik zatraži isključenje.

Ovaj cjenik posebnih ponuda HT Produkcije d.o.o. za uslugu evotv stupa na snagu i primjenjuje se od 5.11.2019. godine